	Il est neuf heures.

	Lucie, la petite fille en sucre, répond :

	« C’est mon cartable.

	Ce n’est pas une boîte à gâteaux.

	Aujourd’hui, c’est la rentrée.

	Je vais à l’école. »


	C’est la petite école.

	C’est la fille en sucre.


	C’est le sucre.

	C’est le cartable.


[Mon><est> <.] <vert>
<cartable> 

	Colle les mots sous chaque mot-boîtes qui lui correspond :


	
	
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	

	
	
	
	
	


Colle les mots sous chaque mot-boîtes qui lui correspond :

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Colle les mots sous chaque mot-boîtes qui lui correspond :

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Colle les mots sous chaque mot-boîtes qui lui correspond :

	
	
	
	
	
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